РОЗРАХУНОК ЕЛЕКТРИЧНИХ КІЛ
Достатній рівень

1. Знайдіть розподіл сил струмів і напруг у колі, зображеному на рисунку, якщо R1 = 3 Ом, R2 =  2 Ом, R3 = 4 Ом, а амперметр показує 6 А.
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2. Знайдіть розподіл сил струмів і напруг у колі, зображеному на рисунку,     якщо     Uab = 60 В, R1 = 24 Ом,   R2 = 18 Ом,   R3 = 36 Ом, R4 = 60 Ом.
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На рисунку дана схема електричного кола. Напруга UAB = 120 В. Визначити опір всього кола, силу струму до розгалуження і в кож​ному резисторі.
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4. У коло, яке зображене на рисунку, подано напругу 55 В. Опори всіх резисторів однакові і дорівнюють 2 Ом. Знайти загальний опір кола, а також розподіл струмів і напруг.
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5. Знайдіть розподіл сил струмів і напруг у колі, зображеному на рисунку, якщо амперметр показує 2 А, а опір резисторів R1 = 2 Ом, R2 = 10 Ом, R3 = 15 Ом, R4 = 4 Ом.
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6. Знайдіть розподіл сил струмів і напруг у колі, зображеному на рисунку, якщо Uab = 100 В, R1 = 3 Ом, R2 = 2 Ом, R3 = 7,55 Ом, R4 = 2 Ом, R5 = 5 Ом, R6 = 10 Ом.
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Високий рівень

1. Знайдіть розподіл сил струмів і напруг у колі, зображеному на рисунку, якщо вольтметр показує 110 В, a R1 = 6,4 Ом, R2 = 4 Ом,    R3, = 12 Ом,    R4 = 6 Ом,    R5 =3 Ом,    R6= 8 Ом,

R7 = 20 Ом.
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2. Знайдіть розподіл сил струмів і напруг у колі, зображеному на рисунку, якщо вольтметр показує 32 В, a R1 = 6,4 Ом, R2 = 4 Ом, R3 = 12 Ом, R4 - 6 Ом, і?5 = 3 Ом, R6 = 8 Ом, R7 = 20 Ом.
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3. Знайдіть розподіл сил струмів і напруг у колі, зображеному на рисунку, якщо амперметр показує 10 A, a R1 = 6,4 Ом, R2 = 4 Ом, R3 = 12 Ом, R4 = 6 Ом, R5 = 3 Ом,R6 = 8 Ом, R7 = 20 Ом.
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4. Знайдіть розподіл сил струмів і напруг у колі, зображеному на рисунку, якщо вольтметр показує 30 В, a R1 = 6,4 Ом, R2 = 4 Ом, R2=12 Ом, R4 = 6 Ом, R5 = 3 Ом, Rб = 8 Ом, R7 = 20 Ом.
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РОБОТА СТРУМУ
Достатній рівень

1. Яку роботу здійснить струм силою 3 А за 10 хв при напрузі у колі 15 В?

2. У лампочці кишенькового ліхтарика сила струму дорівнює 0,2 А. Обчисліть електричну енергію, яку одержує лампочка за кожні 2 хв, якщо напруга на лампочці складає 3,6 В.

3. В електроприладі за 45 хв струмом 5 А здійснена робота 162 кДж. Визначте опір приладу.

4. До джерела струму напругою 120 В по черзі приєднували на один і той же час провідники опором 20 Ом і 40 Ом. У якому випадку робота електричного струму була меншою і у скільки разів?

5. Яка сила струму в лампі велосипедного ліхтарика, якщо при напрузі 4 В у ній за 1 с витрачається 0,8 Дж електроенергії?

6. Сила струму в електролампі прожектора 2 А. Наскільки велика напруга, підведена до прожектора, якщо він споживає 45,6 кДж за 1 хв?
Високий рівень
. Підйомний кран підняв на висоту 12 м шеститонний вантаж протягом 2 хв. Який ККД крана, якщо сила струму в колі його електродвигуна дорівнювала під час піднімання вантажу 51 А при напрузі 380 В?

2. Трамвай розвиває швидкість 20 м/с при силі тяги електродвигуна, яка дорівнює 1,2 кН. Напруга в контактній мережі 600 В, сила струму в двигуні 50 А. Який ККД електродвигуна трамвая?

3. Баштовий кран рівномірно піднімає вантаж масою 0,5 т на висоту ЗО м за 2 хв. Сила струму в електродвигуні дорівнює 16,5 А при напрузі 220 В. Визначте ККД електродвигуна крана.

4. Тролейбус рухається рівномірно зі швидкістю 10 м/с. Знайдіть силу тяги двигуна тролейбуса, якщо при ККД, який дорівнює 80 %, і напрузі в контактній мережі 550 В по обмотці двигуна тече струм силою 50 А.

5. Транспортер піднімає за час, який дорівнює 1 хв, вантаж масою 300 кг на висоту 8 м. ККД транспортера 60 %. Визначте силу струму через електродвигун транспортера, якщо напруга в мережі 380 В.

6. Який ККД електродвигуна, що за 20 с піднімає вантаж масою 150 кг на висоту 12 м? Напруга в електричній мережі 380 В, сила струму через двигун 4 А.
ПОТУЖНІСТЬ СТРУМУ
Достатній рівень

1. Визначте потужність струму у електричній лампі, яка ввімкнена в мережу напругою 220 В, якщо відомо, що опір нитки розжа​рювання лампи 484 Ом.

2. У скільки разів опір лампи, розрахованої на напругу 220 В, по​винен бути більшим опору лампи такої ж потужності, розрахо​ваної на 127 В?

3. Дві лампи потужністю 90 Вт і 40 Вт включені паралельно у ме​режу з напругою 220 В. Визначте опір кожної лампи і струм, який протікає через кожну лампу.

4. Лампа, розрахована на напругу 127 В, споживає потужність 50 Вт. Який додатковий опір треба приєднати до лампи, щоб ввімкнути її в мережу з напругою 220 В?

5. Порівняєте потужність струму в двох провідниках опором 50 Ом і 10 Ом, якщо вони з'єднані: а) паралельно; б) послідовно. Напруга на кінцях кола в обох випадках однакова.

6. З якого матеріалу виготовлена спіраль нагрівального елемента, потужністю 480 Вт, якщо його довжина дорівнює 16 м, переріз 0,24 мм2 і напруга в мережі 120 В?
Високий рівень

1. Шість однакових ламп послідовно включені в мережу з напругою 42 В. Потужність кожної з ламп 20 Вт. На скільки зміниться загальна споживана потужність, якщо одну з ламп замінити новою, на якій написано «9 В, 12 Вт»?

2. Чотири лампи потужністю по 25 Вт, включені послідовно у мере​жу з напругою 36 В, горять нормальним розжаренням. Послідовно з лампами включають реостат. При якому опорі реостата спожи​вана потужність зменшиться вдвічі?

3. Дві лампи потужністю 40 Вт і 60 Вт, розраховані на однакову напругу, включені в мережу з тією ж напругою послідовно. Які потужності вони споживають?

4. Ялинкова гірлянда, включена в мережу з напругою 220 В, скла​дається з однакових лампочок, на яких написано «4 В, 2 Вт». Яку потужність споживає ця гірлянда при нормальному розжа​ренні ламп? Якщо лампочка перегоряє, кількість лампочок у гірлянді зменшують. Яку потужність буде споживати гірлянда після того| як перегорять п'ять лампочок? У скільки разів змі​ниться потужність, споживана кожною лампочкою?

5. Якщо підключити два резистори послідовно до джерела постійної напруги, споживана в колі потужність складе 4 Вт; якщо ті ж резистори підключити до цього джерела паралельно, буде спо​живатися потужність 18 Вт. Яка потужність буде виділятися в кожному з резисторів, якщо їх почергово підключити до того ж джерела напруги?

6. В електричному самоварі потужністю 600 Вт і електричному чайнику потужністю 300 Вт при вмиканні в мережу напругою 220 В, на яку вони розраховані, вода закипає одночасно через 20 хв. Через скільки часу закипить вода в самоварі і чайнику, якщо їх з'єднати послідовно і включити в мережу?
ЗАКОН ДЖОУЛЯ-ЛЕНЦА
Достатній рівень

1. Два резистори опором 6 Ом і 10 Ом включені у коло послідовно. Яка кількість теплоти виділиться у кожному резисторі за 2 хв, якщо напруга на другому дорівнює 20 В?

2. Два резистори опором 3 Ом і 6 Ом включені в коло паралельно. У першому тече струм силою 2 А. Яка кількість теплоти виді​литься обома резисторами за 10 с?

3. Три провідники з'єднані послідовно. Перший має опір 2 Ом, дру​гий — 6 Ом, а в третьому за 1 хв виділилося 2,4 кДж теплоти. Який опір третього провідника, якщо напруга на другому дорів​нює 12 В?

4. Два провідники з'єднані паралельно. У першому за 1 хв виділи​лося 3,6 кДж теплоти, а в другому за той же час — 1,2 кДж. Обчисліть опір другого провідника, якщо опір першого дорівнює 2 Ом.
5. Скільки теплоти виділиться за 40 хв в мідних провідниках з по​перечним перерізом 1,5 мм2 і довжиною 3 м, що підводять елек​тричний струм до плитки, якщо сила струму у спіралі 5 А?

6. Два провідники, опором 5 Ом і 7 Ом, з'єднують паралельно і під​ключають до джерела електричної енергії. У першому виділилося 17,64 Дж енергії. Яка кількість енергії виділилась у другому провіднику за той же час?
Високий рівень

1. У електрокип'ятильнику ємністю 5 л з ККД 70 % вода нагріва​ється від 10 °С до 100 °С за 20 хв. Якої сили струм проходить по обмотці нагрівача, якщо напруга в мережі 220 В?

2. Скільки часу будуть нагріватися 1,5 л води від 20 °С до 100 °С в електричному чайнику потужністю 600 Вт, якщо його ККД 80 %?

3. Визначте, на яку напругу розрахований електрокип'ятильник, який за 5 хв нагріває 0,2 кг води від 14 °С до кипіння, за умови, що по його обмотці протікає струм 2 А. Втратами енергії знехту​вати.

4. Електрокип'ятильник із спіраллю опором 160 Ом вміщений у посу​дину, яка містить 0,5 кг води при 20 °С. Його ввімкнули в мережу з напругою 220 В. Через 5 хв спіраль вимкнули. Яка температура води в посудині? Втратами теплоти знехтувати.

5. Електрокип'ятильник із спіраллю опором 160 Ом вміщений у посу​дину, яка містить 0,5 кг води при 20 °С. Його ввімкнули в мережу з напругою 220 В. Через який проміжок часу вода закипить? ККД кип'ятильника прийняти рівним 80 %.

6. Кип'ятильник з ККД 80 % виготовлений з ніхромового дроту перерізом 0,84 мм2 і включений у мережу з напругою 220 В. За 20 хв з його допомогою було нагріто 4 л води від 10 °С до 90 °С. Яка довжина дроту, з якого виготовлений кип'ятильник?

7. Розрахуйте теплову віддачу кип'ятильника, якщо відомо, що при силі струму 5 А і напрузі 100 В у ньому можна протягом 8 хв закип'ятити 0,6 кг води з початковою температурою 12 °С.

8. За час 40 с у колі, яке складається з трьох однакових провідни​ків, з'єднаних паралельно і включених у мережу, виділилась пе​вна кількість теплоти. За який час виділиться така ж кількість теплоти, якщо провідники з'єднати послідовно?
Електроліз

Достатній рівень

1.У процесі електролізу з водного розчину солі FeCl, виділилося 560 мг заліза. Який заряд пройшов че​рез електролізну ванну?

2. Який заряд пройшов через електролізну ванну з роз​чином йодиду срібла (AgJ), якщо на катоді виділи​лося 20 г металу?

3. За якої сили струму проводили електроліз розчину солі CuS04, якщо протягом 15 хв на катоді виділи​лося 2 г міді?

4 Протягом 20 хв електролізу водного розчину солі Цин​ку на катоді електролізної ванни виділився метал ма​сою 4 г. За якої сили струму проходив електроліз?

5 За який час на катоді електролізної ванни виділить​ся 40 г хрому, якщо електроліз проходить за сили струму 25 А?

6 Маса катода, який був під час електролізу зануре​ний в електролізну ванну з розчином солі FeCl3, збільшилася від 48 до 51 г. Скільки часу тривав електроліз, якщо сила струму весь час була 2,5 А?

7. Виконуючи лабораторну роботу з визначення елек​трохімічного еквіваленту міді, учень протягом 18 хв пропускав електричний струм 10 А через розчин солі CuS04. За час досліду маса катода збільшила​ся від 40 до 43,2 г. Яке значення електрохімічного еквіваленту отримав учень?

8. Металеву деталь покривають шаром нікелю за допо​могою електролізу протягом 5 год. Сила струму весь час електролізу становить 0,5 А, площа поверхні де​талі дорівнює 200 см2. Визначте товщину шару ні​келю на поверхні деталі.

9 За допомогою електролізу деталь покрили шаром хрому. Визначте товщину цього шару, якщо елек​троліз тривав 2 год. Площа поверхні деталі дорів​нює 500 см2, сила струму через електролізну ванну становить 10 А.
Високий рівень

1. Скільки електроенергії витрачається на алюмінієво​му заводі для отримання кожної тонни алюмінію? Електроліз здійснюють за напруги 850 В, а ККД установки дорівнює 80 %.

2. Який заряд потрібно пропустити через водний роз​чин кислоти, щоб отримати водень, яким можна було б заповнити аеростат об'ємом 520 м3?

3. Набір металевих ложок із площею поверхні 200 см2 покривають шаром срібла в електролізній ванні. З якою швидкістю зростає товщина шару? Під час електролізу сила струму че"рез електролізну ванну дорівнює 20 А.

4. Аеростат заповнюють воднем, який виділяється під час проходження електричного струму через слаб​кий розчин кислоти. Який заряд потрібно пропус​тити через розчин кислоти, щоб одержати водень, кількість якого достатня для здійснення польоту на аеростаті? Маса гондоли та оболонки аеростата ста​новить 240 кг.
Електричнийструм в різних середовищах

Достатній рівень

1. Чому заряджений електроскоп досить довго збері​гає заряд у приміщенні з чистим повітрям і швид​ко розряджається у приміщеннях, де в повітрі є пил або дим?

2.  До зарядженого електрометра піднесли запаленого сірника. Як змінюється відхилення стрілки прила​ду? Поясніть це явище.

3. Як вплине на коронний газовий розряд опромінен​ня повітря рентгенівськими променями? Відповідь поясніть.

4. Чому заряджений електроскоп дуже швидко розря​джається, якщо поряд із ним працює рентгенівська трубка?

5. Як виникають дірки в чистих напівпровідниках?

Чому дірку можна розглядати як частинку з пози​тивним зарядом?

6. Чому під час виробництва напівпровідникових мате​ріалів для електронної промисловості вживають над​звичайних засобів забезпечення хімічної чистоти?

7. Яку провідність має германій з домішкою індію*?

8. Які частинки будуть основними носіями вільних  зарядів у кристалі силіцію, якщо в нього внести домішку стибію?

9.  Яку провідність має кристал германію з невеликою кількістю домішки арсену?

Високий рівень

1.  У сучасній електроніці практично повністю пере​йшли на використання кристалічної сполуки — ар​сеніду галію — як напівпровідникового матеріалу. Яку провідність має кристал арсеніду галію, якщо кількості атомів As і Ga в ньому однакові? Як по​трібно змінити кількість атомів цих речовин, щоб отримати напівпровідник р-типу? га-типу?

2.  На чому ґрунтується дія напівпровідникового діода? Для чого застосовують напівпровідникові діоди?

3.  У кожному кубічному сантиметрі всередині провід​ника міститься 2-1022 вільних електронів. З якою середньою швидкістю електрони упорядковано ру​хаються по провіднику, якщо сила струму в ньому дорівнює 8 А? Площа поперечного перерізу провід​ника становить 1 мм2.

4.  У вакуумі електрон під дією електричного поля проходить між двома точками, напруга між якими становить 1,5 В. Якої швидкості набуває електрон? Уважайте, що його початкова швидкість дорівнюва​ла нулю.
